



## 习近平向阿尔巴尼亚新任总统贝加伊致贺电

新华社北京7月24日电 7月24日,国家主席习近平致电贝加伊,祝贺他就任阿尔巴尼亚总统。

习近平指出,中国同阿尔巴尼亚有着深厚传统友谊。近年来,两国以共建“一带一路”和中国-中东欧国家合作为平台,增

进政治互信,加强政策沟通,推进务实合作,双边关系取得新进展。我高度重视中阿关系发展,愿同贝加伊总统一道努力,深化两国各领域交往,巩固互利合作成果,造福两国和两国人民。

## “你们一针一线绣出来,何其精彩!”

### 总书记和人民心贴心

红色、绿色、蓝色……飞针走线五彩纷呈;绣、插、点、挑……制作手法千变万化;龙凤纹、鱼鸟纹、蝴蝶纹……刺绣图文寓意丰富——这便是苗绣,来自苗族源远流长的手工艺。作为首批入选国家级非物质文化遗产名录的传统民族文化艺术,苗绣如今已飞出大山,精彩传扬。(下转第二版)

# 回答时代课题 照亮复兴征程

钟华论

真理的力量穿越时空,思想的光芒照亮前程。

党的十八大以来,以习近平同志为主要代表的中国共产党人,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。

这一思想立足中华民族伟大复兴战略全局,植根广袤中国大地和中华民族历史,深刻回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义,建设什么样的社会主义现代化强国、怎样建设社会主义现代化强国,建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党等重大时代课题,是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华

文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。

党的十九届六中全会通过的党的第三个历史决议指出,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗,我们必将赢得更加伟大的胜利和荣光!

四版

## 自治区党委常委会召开会议

# 广泛开展大学习大讨论大宣传大实践活动 深入学习贯彻总书记视察宁夏重要讲话和重要指示精神

### 梁言顺主持并讲话

本报讯(记者 马晓芳 姜璐)日前,自治区党委常委会召开会议,审议通过了《关于广泛开展习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要指示精神“大学习、大讨论、大宣传、大实践”活动的实施意见》。自治区党委书记梁言顺主持会议并讲话,强调要以自治区第十三次党代会为契机,更加深入学习贯彻总书记视察宁夏重要讲话和重要指示精神,以大学学习把稳思想之舵,以大讨论厚植信心之基,以大宣传凝聚团结之力,以大实践彰显实干之效,坚定不移沿着总书记指引的方向前进,把全面建设社会主义现代化美丽新宁夏的宏伟蓝图变成美好现实。

会议指出,总书记视察宁夏重要讲话和重要指示精神,科学回答了建设什么样的美丽新宁夏、怎样建设美丽新宁夏这一重大理论和实践问题,是宁夏发展管方向、管长远、

管全局的思想指引和行动指南。自治区第十三次党代会把总书记视察宁夏重要讲话和重要指示精神作为主线贯穿始终,作出广泛开展“大学习、大讨论、大宣传、大实践”活动的安排,就是要推动“总书记怎么说,我们就怎么做”成为全区上下的总基调和最强音。我们要深刻领会“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到总书记视察宁夏重要讲话和重要指示精神上来,无论是谋划发展还是制定政策,无论是作出决策还是推动落实,都要围绕这一主线来展开、紧扣这一主线来推进,确保宁夏发展始终沿着总书记指引的方向阔步前行。

会议指出,总书记视察宁夏重要讲话和重要指示精神,内涵丰富、博大精深,不

是轻而易举就能掌握的,必须在学深悟透、融会贯通上下功夫,做到常学常悟、入脑入心、见行见效。各地各部门要严格落实《实施意见》各项要求,通过理论学习中心组学习、“第一议题”制度、主题党日等形式,原原本本学、反反复复悟,同学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,同学习总书记最新重要讲话和党中央重大决策部署贯通起来,同学习贯彻党的二十大精神衔接起来,用好《习近平谈治国理政》一、二、三、四卷等权威“教科书”,完整准确把握其精神实质、核心要义,聚焦事关全局和长远的重大问题深入交流研讨,真正把思想上的“定盘星”和行动上的“指南针”。要围绕党代会作出的安排部署和主要任务分工落实方案要求,坚持实干干再实、落实落实再落实,确保以实践

发展推动工作落实,以落实成效检验学习效果。

会议强调,各级党委(党组)要把开展好这次活动作为一项重大政治任务,领导干部要充分发挥“关键少数”作用,坚持以上率下、示范引领,推动形成一级抓一级、层层抓落实的良好工作格局。要带头营造浓厚氛围,注重全方位宣传、多角度阐释、多层次宣讲,把总书记和党中央的关怀传入千家万户。要带头强化督查问效,全面推行一竿子插到底的随机暗访抽查制度,“板起脸来”督进度、督成效,“瞪大眼睛”查问题、查不足,确保活动高质量开展、工作高标准推进。



扫码观看新闻视频

## 我区八成蔬菜种子在平罗繁育

本报讯(记者 李良 见习记者 张适清)7月24日,宁夏泰金种业股份有限公司制种产业园里,来自土耳其的职员穆斯塔法正在记录地里甜瓜的相关数据。他说:“这片地里仅甜瓜就有200多个品种,我们要将最优质的品种挑选出来,将它们‘简历’和育好的苗寄给中东地区的客户,将最优质的‘平罗种子’种到更广阔的土地里。”

据悉,平罗县制种面积已达8万亩,制种品种90余个。95%以上的种子销往全国28个省市区,菜豆类制种占全国市场份额的三分之一,部分茄果类杂种交配子销往美国、东南亚等27个国家和地区,全区80%的蔬菜种子也在平罗繁育。近年来,平罗县把构建“以产业为主导,企业为主体,合作社为依托,产学研相结合,育繁推一体化”的现代制种产业体系作为产业发展目标,通过政策扶持、项目带动等,制种产业成为全县三大农业特色产业之一,特色产业产值占平罗县农业总产值的比重达70%。

盛夏,深绿的蔬菜制种园和金黄的麦田构成了头闸镇五彩种博园的精美图景,游客在挂满“蜜甜南瓜”“天鹅南瓜”等不同品种作物的长廊里拍照、开直播。“我们依托宁夏种业博览会的举办,将制种产业与文化旅游深度融合,建成集拓展科普研学、劳动实践、美丽乡村等为一体的五彩种博园融合示范区,打开了一扇持续引流的‘窗口’。”头闸镇党委书记赵冬梅告诉记者,通过举办节会活动将游客“引进来”、让农产品“走出去”,拓宽农产品销售渠道。

兴一门产业,活一方经济,富一方百姓。如今,平罗县已形成以黄渠镇、头闸镇等乡镇为主的制种产业带,依托22家制种企业,采取“公司+基地+农户订单”模式,建设200亩以上制种园区22个,种子总产达2100多万公斤,总产值达4.2亿元,带动农户参与制种产业,全县农民人均纯收入来自制种产业占比达12.7%。

## 稳经济 保增长 促发展 宁夏“三个100”工业重点项目开工逾九成

本报讯(记者 丁建峰)7月21日,记者在宁夏晶体光伏新材料项目基地看到,各种车辆往来穿梭,一派热火朝天的建设景象。目前,我区“三个100”工业重点项目建设正快马加鞭向前推进。据介绍,今年我区“三个100”工业重点项目进展显著加快,开工率达93%,较去年同期提高5个百分点。协鑫晶体单晶智能制造等25个项目单月完成投资5000万元以上;和兴碳基年产5000吨亚微米级碳化硅微粉等48个项目完成年度投资任务60%以上,其中,建龙特钢白灰窑提升改造等14个项目投资额超过年度计划。

“传统产业改造提升项目投资贡献大,

“六新”产业重大项目“压舱石”作用突出,52个总投资10亿元以上项目开工率95%,完成投资占“三个100”总数的63%。”自治区工业和信息化厅相关负责人介绍,此外,今年的156个重点新开工项目,目前开工率达84%,较一季度增加65个,累计完成投资65亿元。

在博瑞(西部)饲料反刍动物营养科技产业园,建设者正加紧进行投产前的准备工作,该项目即将于本月投产。截至目前,今年拟投产工业重点项目已全部开工,投产、试生产项目达73个,较去年同期增加22个,累计贡献产值140亿元。”按目前的进度,本年重点拟

投产项目竣工率有望突破95%。”自治区工业和信息化厅相关负责人介绍,在新投产项目带动下,光伏制造、高性能纤维、乳制品加工等新兴产业集群发展势头强劲。

据了解,下半年,我区将继续强化项目分级包抓机制,对梳理出的项目问题开展专题调研,争取现场反复解决;指导各地对标重大项目,对重点工业项目进一步压缩审批时限,缩短流程,做好指标配置与配套设施工作。同时,加快兑现自治区工业稳增长36条等各项惠企政策,加快专项资金拨付进度,缓解项目融资压力,全力护航重点项目建设。



## 『问天』踏上问天之路

### 我国首个科学实验舱发射成功

新华社海南文昌7月24日电 7月24日14时22分,搭载问天实验舱的长征五号B遥三运载火箭,在我国文昌航天发射场准时点火发射,约495秒后,问天实验舱与火箭成功分离并进入预定轨道,发射取得圆满成功。

记者从中国载人航天工程办公室了解到,这是我国载人航天工程立项实施以来的第24次飞行任务,发射的问天实验舱是中国空间站第二个舱段,也是首个科学实验舱。问天实验舱由工作舱、气闸舱和资源舱组成,起飞重量约23吨,主要用于支持航天员驻留、出舱活动和开展空间科学实验,同时可作为天和核心舱的备份,对空间站进行管理。

后续,问天实验舱将按照预定程序与核心舱组合体进行交会对接,神舟十四号航天员乘组将进入问天实验舱开展工作。

执行此次发射任务的运载火箭及问天实验舱,分别由中国航天科技集团有限公司所属的中国运载火箭技术研究院和中国空间技术研究院抓总研制。



## C919六架试飞机完成全部试飞任务

日前印发的《宁夏以工代赈“十四五”实施方案》指出,“十四五”期间我区探索推行“农村公益性基础设施建设+劳务报酬发放+就业技能培训+公益性岗位设置”和“农村产业发展配套基础设施建设+劳务报酬发放+就业技能培训+资产折股量化分红”等多模式赈济,拓宽农村劳动力就地就近就业增收渠道。本版聚焦国家乡村振兴重点帮扶县(区)、自治区乡村振兴重点帮扶县、百万移民致富提升行动重点县、移民安置重点村的赈济模式,反映我区基层以工代赈的路径和成效。

## 以工代赈“按需施培”

## 到乡村去! 在希望的田野奏响青春之歌

以往,农村青年期待“跳农门”,挣脱“面朝黄土背朝天”的传统生活,追求祖辈无法到达的“诗和远方”;如今,随着乡村振兴战略的实施,在政策推动、科技驱动、市场带动和乡情拉动下,一批年轻人作出了“到农村去”的主动选择,在广袤的乡村大显身手、大展才华、大显身手,用自己的知识和力量,为美丽乡村添彩!